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Поштовани сарадници, 
 
 
Желимо овим путем да вас обавестимо да су у Црвеном крсту Крагујевца у току 

припреме за спровођење традиционалне хуманитарно – рекреативне акције «За срећније 
детињство» која има најшири друштвени карактер, а ове године се реализује под мотом 
«Заједнички нам је циљ – дођи на старт». Манифестациони дан акције је 1. октобар 
(субота) 2005.год. То је уједно и почетак обележавања Дечје недеље. 

Циљ акције је да се продајом учесничких бројева и обезбеђењем средстава од 
спонзора прикупи што више средстава за помоћ деци и младима и за активности Црвеног 
крста усмерене ка њима. 

Учесничке бројеве за ову акцију можете преузети и Црвеном крсту Крагујевца у ул. 
Светозара Марковића бр.7. Цена учесничког броја је 50,00 дин. Прикупљена средства треба 
да уплатите на жиро – рачун ове Организације бр. 150-2716-41 код CREDY BANKE или на 
благајни Црвеног крста Крагујевца. 

Захваљујући додатним активностима и средствима спонзора у оквиру ове акције 
Црвени крст Крагујевца организује велику наградну игру у којој сваки купљени учеснички 
број има и функцију срећке. Награде су: зимовања, летовања, поклон-пакети и многа друга 
вредна изненађења. 

Извлачење награда биће у просторијама породичног клуба «Дуга» Црвеног крста 
Крагујевца у ул. Светозара Марковића бр. 7, дана 5. октобра у 18 часова. На овом 
извлачењу потребно је да присутвују и ваши представници (професор задужен за рад са 
Подмлатком и Омладином Црвеног крста и један ученик из ваше школе). 

Са овом наградном игром желимо да поспешимо продају учесничких бројева за ову 
«трку» и да тако обезбедимо што више средстава за помоћ социјално и здравствено 
угроженој деци и младима. Од тога колико ће учесничких бројева бити продато зависи и 
колико ћемо деци моћи да помогнемо, па се надамо да нам је заједнички инетерес да ученике 
и просветне раднике мотивишемо да ову акцију што боље реализују. Зато предлажемо: 

1. Да субота 1. октобар 2005.год. у свим школама буде радни дан. О томе смо вас 
обавестили и замолили још у јуну месецу, 

2. Да ученике информишете и мотивишете да учествују у овој манифестацији 
пригодним разговорима у оквиру часа разредног старешине – одељењске заједнице и кроз 
књигу саопштења. Треба их посебно упознати са: 

                      - проблемима деце и младих, са циљевима вођења ове акције и начинима 
утрошка прикупљених средстава, 

                      - организовањем наградне игре и како у њој сви могу учествовати 
куповином учесничких бројева за ову акцију, 

                      -  предвиђеним и рекреативним активностима. 
3. Просветни радници треба да доведу ученике на стартно место «трке» на трг 

испред Скупштине града, дана 1. октобра 2005.год. (субота) око 930 часова, у складу са 
распоредом доласка који је сачинио СУП, који вам у прилогу достављамо. Достављамо вам и 
скицу стазе којом ће се ученици «трке» кретати. 
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Просветни радници треба скупа са ученицима да учествују у овој манифестацији (да 
бар прошетају до циља «трке») и да после завршетка манифестације млађе ученике окупе у 
на унапред договореном месту и врате их до школе. 

Старт «трке» је на тргу испред Скупштине града 1. октобра 2005.год. ( субота) у 
10 часова, а циљ је у ул. Крагујевачка октобра – код Завода за заштиту споменика 
културе. 

Остале манифестације у овој акцији достављамо вам као посебан прилог. 
 
4. Било би добро када би сте и ви у вашој школи осмислили и реализовали неке 

додатне активности поводом акције «За срећније детињство». На пр.: пригодну приредбу за  
коју би улазница била књига, школски прибор или за неку утакмицу или други вид 
такмичења међу ученицима и просветним радницима. 

5. Предлажемо да школе са сеоских подручја, које због удаљености не могу своје 
ученике укључити у централне манифестације у граду, организују сличне активности у 
својим сеоским срединама. 

6. По завршетку акције предлажемо да ученике обавестите о постигнутим 
материјалним ефектима ове акције у вашој школи и на нивоу читавог града и о утрошку 
прикупљених средстава. Било би добро да са њима разредне старешине разговарају о томе 
колико су као одељења и школа допринели успеху акције и као су се у њој понашали. 

За сва потребна објашњења молимо да нам се обратите путем É 034/332-617 или 
034/331-737 или да нас посетите у Црвеном крсту Крагујевца, ул. Светозара Марковића бр.7. 

У нади да ћемо и ову хуманитарну акцију заједнички и успешно реализовати за 
добробит деце и младих, срдачно вас поздрављамо, 

 
                                                                                           
 
 
                                                                                                     Секретар ГОЦК 
                                                                                                ____________________ 
                                                                                                     Љиљана Крстић 
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